

生命诚可贵

奇迹篇

植入的心脏不行了 自己的心脏却好了

据法国媒体7月13日报道,一名因幼年时期心力衰竭,保留自身心脏的同时接受心脏移植的英国女孩,在最近移走植入心脏后身体居然保持健康状态,这被认为是一个奇迹。

在该病例刊登在英国著名医学杂志《柳叶刀》之前,外科医生告诉记者,这名叫克拉克·汉娜的女孩被认为是世界上唯一在取出移植心脏后,自身衰竭心脏恢复正常机能的少儿病例。

汉娜的主治医生、伦敦大学帝国学院雅各布教授称,汉娜自身心脏的恢复就是一个奇迹。他表示,患者在植入外来心脏后,自身心脏在丝毫没有萎缩的情况下工作着,现在机能正常。

汉娜今年16岁,在她两岁时的1995年7月,由于严重的心脏衰竭,医生在她的心脏旁边植入了一颗外来心脏。此后,新植入的心脏承担起大部分心脏机能的工作,从而使汉娜自身的心脏有机会恢复正常。

在接受心脏植入手术后,



16岁的克拉克·汉娜和她的父母在一起

汉娜必须摄入某种药物,但这一药物产生的副作用使她不幸患上了癌症。她随即开始接受化疗与相关药物治疗,医生也降低了对移植心脏的药物供给量,最终导致植入心脏情况越来越差。

2006年2月,医疗组决定移除原来植入的心脏,这实在是一个创举。39周之后,汉

娜在癌症康复的同时,自身心脏也恢复了正常。负责汉娜治疗工作的雅各布教授及其团队认为,汉娜的病例为研究移植、心脏恢复机能和恶性疾病均提供了重要线索。雅各布教授认为,倘若给予适当治疗,患者自身心脏是完全可以恢复正常机能的。

据《中国日报》

执着篇

英72岁老妇 到处试管授精要生孩子



72岁的詹妮·布朗

据英国媒体14日报道,伦敦妇女詹妮·布朗虽然已经72岁高龄,但从未生育的她日夜都渴望当一名母亲。为了实现这个梦想,在过去20年中,詹妮已经花费3万英镑,远赴美国和意大利先后6次接受试管授精手术,然而却没有一次能够成功怀孕。如今,詹妮计划再次前往国外接受第7次试管授精手术。

试却遭遇了失败。医生称,由于詹妮的年龄因素,她的卵子质量不高,无法进行试管授精,所以她只能通过捐赠卵子接受试管授精手术。

20年间,詹妮已经前往美国和意大利的生育诊所,花费3万英镑先后接受了6次试管授精手术,然而令詹妮大失所望的是,6次试管授精手术没有一次获得成功。

将第7次试管授精

如今,72岁的詹妮又存够了接受第7次试管授精的费用,她决定在不久后再次前往国外诊所,接受第7次试管授精手术。

詹妮希望能有20岁到35岁之间的健康女性向她捐赠卵子,但詹妮却拒绝雇佣代孕母亲,坚持要亲自怀孕。詹妮解释说:“我决心亲自孕育这名婴儿。因为我相信,即使我用一枚捐赠卵子怀上怀孕,当婴儿在我的子宫中孕育时,我仍然能将我的遗传基因传给我的孩子。我相信这个孩子将会有某一方面和我非常相像。”

72岁老妇渴望当母亲

现年72岁的单身老妇詹妮·布朗生活在伦敦,她拥有医学科学和动物学学位,年轻时将大部分时间都花在了学术研究上,从未有过长期的男友。直到过了50岁后,她才强烈地渴望当一名母亲。

6次试管授精无一成功

大约20年前,詹妮第一次接受试管授精手术,当时她登了一则广告试图寻找一名精子捐赠者,詹妮最初希望用自己的卵子和捐赠精子进行试管授精,但这一尝

急智篇

母亲急性过敏倒地 无法呼吸濒临死亡 两岁女儿打电话报警救母

英国媒体14日报道,英国多塞特郡博内茅斯市34岁母亲乔安妮·基林在家中突然遭遇急性过敏反应虚脱倒地,难以呼吸濒临死亡。没想到乔安妮的两岁女儿伊莎贝尔却来到另外一个房间,拿起母亲的移动电话拨打999报警求助。急救人员接警后及时赶到现场,拯救了乔安妮的性命。据悉,伊莎贝尔之所以会拨打999报警救母,是因为她在前一天刚刚从英国儿童电视节目《天真年代》中学会了如何打电话报警。



两岁的伊莎贝尔和母亲乔安妮在一起

报警及时,急救人员迅速赶到现场对乔安妮展开了抢救,从而拯救了她的生命。据悉,当救援人员赶到乔安妮家时,也是伊莎贝尔为他们打开了前门。

女儿一天前从电视上学会报警

乔安妮称,她女儿之所以会拨打电话报警,是因为就在前一天,她刚刚从她最喜欢的英国儿童电视节目《天真年代》中学会了如何拨打999报警电话。乔安妮说:“就在我发生过过敏反应的前一天,伊莎贝尔刚刚看了最新一期《天真年代》节目,这节剧情讲的是几个主角学会拨打999报警电话。伊莎贝尔也立即要求学习拨打999电话,于是我和她玩起了医生和护士游戏,告诉她如何按下她玩具手机上的999报警号码。她立即迷上了这件事,我记得告诉丈夫我犯了一个大错误,因为教会女儿如何拨打999报警电话,她也许会经常用真手机拨打,从而引起不必要的麻烦。可我万万没想到的是,这一次却让她救了我的命!”

爱尔

母亲急性过敏倒地

现年34岁的乔安妮·基林是英国多塞特郡博内茅斯市的一名女警官,她和41岁的丈夫贾森生有两名儿女——两岁的伊莎贝尔和一岁的儿子奥利弗。乔安妮对橡胶有严重的过敏反应。日前,乔安妮在整理伊莎贝尔的衣服时,女儿衣服上的一根橡皮带使她产生了严重的过敏反应,在不到一分钟之内,乔安妮的嘴唇、喉咙和舌头都迅速肿了起来,导致她几乎无法呼吸。

当时乔安妮的丈夫贾森不在家中,家中除了乔安妮

外,就只有两岁的女儿伊莎贝尔和一岁的儿子奥利弗。乔安妮在虚脱倒地前,用含糊不清的微弱声音对伊莎贝尔说:“快把妈妈的电话拿来,妈妈身体很糟糕。”

两岁女儿打电话报警救母

然而,伊莎贝尔却并没有将电话交到母亲手中,而是自己拨打999报了警!她冷静地和一名急救部门接线员交谈,准确地报出了自己的姓名、住址和电话号码,并说她母亲需要救护车。由于

警惕篇

星期三最易“想不开”自杀

美国专家发现将近四分之一的自杀案发生在星期三,占24%,相当于其他日子的两倍。另外,最新研究称,自杀案大多发生在春夏两季。

加州大学里弗赛德校区社会学教授波索瓦和达乌里在研究2000年到2004年的死亡记录,尤其是成人的自杀记录后,发现了上述

现象。他们在《社会精神病学与精神疾病流行病学》上发表报告,指出24.6%的自杀案发生在星期三,14.4%在星期六,14.3%在星期一;星期四最少,只有11.1%。他们也发现自杀案大多发生在春夏两季,这也不符合“更多人在冬季寻短见”的传统观点。

据《新快报》

奏响红色旋律 铭记红色经典

——江苏联通推出『红色旋律』主题活动

值今年7月1日建党八十八周年、8月1日建军八十二周年、10月1日国庆六十周年这一系列具有重大意义的节庆之际,江苏联通特推出『红色旋律』主题活动,旨在让更多人铭记红色经典革命故事,珍惜当下幸福生活。

『红色旋律』是江苏联通与新华社合作,特制推出红色旋律、红色题材彩短信等一系列具有经典纪念意义的主题活动。

『红色旋律』主题活动中

的红色旋律特推出一批诸如《三大纪律八项注意》、《弹起我心爱的土琵琶》、《地道战》、《游击队歌》、《让我们荡起双桨》、《咱们工人有力量》这些脍炙人口、激昂人心的革命红色歌曲。

而红色题材彩短信则将革命经典事件娓娓道来,譬如关于“渡江战役”这一历史知名典故,彩短信中除了放一张百万红军横渡长江的彩色照片,配以如下文字“关于1949

你知道吗

猫会用叫声“控制”主人

小猫咪亦有大智慧。英国一项研究表明,家猫懂得通过发出一种特殊声音“控制”主人,以便满足自己的需求。人们普遍认为猫发出类似呼噜的呜呜声是快乐的表现。不过,《当代生物学》杂志14日刊载一篇报告说,家猫会在呜呜声中夹杂一点尖刺叫声,以此“胁迫”主人把自己的食盆装满。

英国萨塞克斯大学科学家卡伦·麦库姆说:“人们常把那种加入了一点尖刺叫声的呜呜理解为满足的表现,那实际上是猫诱使主人回应的巧妙手段。恳求式的呜呜比明显的叫声更容易令人接受,后者经常导致主人把猫赶出卧室。”

高星(新华社供本报特稿)

高个子的人 赚钱更多

身高比常人高的人,在赚钱方面也是“高人”。澳大利亚一项最新的研究显示,如果一个人的身高达到1.83米,他每年就能多挣接近1000美元。

据报道,该研究由澳大利亚国立大学经济学家安德鲁·利主持,研究结果已经发表在最近一期的《经济纪录》杂志上。

此前,美国和英国关于身高和薪酬方面的调查也显示,高个子的人赚钱更多。

根据佛罗里达大学管理学教授蒂莫西·贾奇和北卡罗来纳大学商业管理学教授丹尼尔·凯布勒在2003年的研究,一个身高每高出一英寸(约2.54厘米),每年就能多挣大约789美元。

“身材高大的人往往从年轻时就充当‘领导者’的角色,由于身材的关系,同龄人都把他(她)看成哥哥姐姐来依附。身材高大的人在办公室里不自觉地担任‘领导者’的角色。”美国作家埃瑞娜·科恩解释说。

心理学家则分析认为,长得高会增加一个人的自信,而自信会让他们在与人沟通时占有优势。追溯到人类进化早期,高大的身材通常是力量的象征,人们认为身材高大的人更能保护族群。

研究还指出,年龄越小,身高发挥的优势就越大。即使两个人在成年后身高一模一样,但他们在16岁时的身高才是决定他们今后赚钱能力的关键。据《广州日报》

江南大学太湖学院 2009年江苏普通类招生计划

★ 荣获“全国五一劳动奖状” ★

Table with 4 columns: 序号, 专业名称(含方向), 人数, 序号, 专业名称(含方向), 人数, 序号, 专业名称(含方向), 人数. Lists various majors like International Economics, Finance, etc.

咨询电话: 0510-85522008、85503999 咨询点: 无锡市钱荣路68号、无锡市复兴路136号

江大太湖学院 太湖创意职业技术学院

Table with 3 columns: 地区, 负责人, 联系方式. Lists contact information for various regions like Jiangsu, Zhejiang, etc.

各地区招生负责人